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Vaš znak  

Naš znak  TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Sukoišanska 6 

HR-21000 SPLIT 

 

stečajni sudac Ivan Čulić 

 

  

Na broj: St-89/2022 

 

 

Pravna stvar: 

 

Dužnik: INTERIJER I ZAVRŠNI RADOVI d.o.o. u stečaju, Put Supavla 21 B, Split, 

OIB: 12389261947, kojeg zastupa stečajni upravitelj Ante Šušnjar  

  

 

Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD ISPITNOG I IZVJEŠTAJNOG 

ROČIŠTA 

 Izlaže se tijek stečajnog postupka i radnje poduzete u prošlom izvještajnom razdoblju. 

 

1. Utvrđene i osporene tražbine 

 

 Nakon održavanja ispitnog i izvještajnog ročišta, Trgovački sud u Splitu donio je rješenje broj 

St-89/2022 od 23. prosinca kojim je ispravljen zapisnik s ispitnog ročišta od 30. Studenog 2022. radi 

ispravka iznosa u eurima. 

 

 Trgovački sud u Splitu donio je rješenje broj St-89/2022 od 23. prosinca o utvrđenim i 

osporenim tražbinama te kojim upućuje vjerovnike čije je tražbine osporio stečajni upravitelj, na 

pokretanje parnica radi utvrđivanja osnovanosti osporene tražbine ili na nastavak već započetog 

postupka. 

 

 Protiv navedenog rješenja o utvrđenim i osporenim tražbinama, žalbu je podnio vjerovnik 

TRGO-VERITAS d.o.o. 

 

 Žalba vjerovnika TRGO-VERITAS d.o.o., odbačena je rješenjem Trgovačkog suda u Splitu broj 

St-89/2022 od 30. siječnja 2023. 
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 Rješenje o utvrđenim i osporenim tražbinama od 23. prosinca 2022.  je pravmoćno. 

 

 Nastavno na navedeno rješenje o utvrđenim i osporenim tražbinama od 23. prosinca 2023., 

vjerovnik CONTY PLUS d.o.o., podnio je: 

 

- tužbu radi utvrđenja osporene tražbine II. višeg isplatnog reda u iznosu od 55.365,32 EUR 

(417.500,00 kn) protiv stečajnog dužnika kao tuženika. Predmet se vodi na Trgovačkom sudu u 

Splitu broj P-5/2023. U navedenom postupku stečajni upravitelj opunomoćio je za zastupanje 

Domagoja Poljaka, odvjetnika u Odvjetničkom društvu Matić & Poljak d.o.o., Domovinskog 

rata 61, Split, Pisarnica: Zadarska 77, Zagreb, koji je u ostavljen roku podnio odgovor na tužbu 

 

- prijedlog za nastavak postupka u predmetu Trgovačkog suda u Splitu P-191/2021. U navedenom 

postupku stečajni upravitelj opunomoćio je za zastupanje Domagoja Poljaka, odvjetnika u 

Odvjetničkom društvu Matić & Poljak d.o.o., Domovinskog rata 61, Split, Pisarnica: Zadarska 

77, Zagreb, koji je, sukladno odluci skupštine vjerovnika preuzeo postupak 

   

2. Preuzimanje i nastavak postupka 

 

 Sukladno odluci skupštine vjerovnika, stečajni upravitelj je u svim aktivnim postupcima 

opunomoćio Domagoja Poljaka, odvjetnika u Odvjetničkom društvu Matić & Poljak d.o.o., 

Domovinskog rata 61, Split, Pisarnica: Zadarska 77, Zagreb, koji je sve postupke preuzeo. 

 

 Čeka se nastavak postupaka. 

 

3. Prodaja pokretnina 

 

 Stečajni upravitelj objavio je, sukladno odluci skupštine vjerovnika, treću prodaju pokretnina 

stečajnog dužnika. Na prvoj i drugoj prodaji, stečajni upravitelj nije zaprimio niti jednu ponudu. 

 

4. Naplata od dužnikovih dužnika i otpis potraživanja 

 

 Stečajni upravitelj poduzeo je radnje sukladno odluci skupštine vjerovnika te će u sljedećem 

izvješću izvijestiti vjerovnika i mogućnosti naplate, odnosno o stadiju postupka i postignutim 

dogovorima. 

 

5. Agencija za osiguranje radničkih tražbina (AORT) 

 

 Stečajni upravitelj poduzeo je niz radnji i dostavio dokumentaciju Agenciji za osiguranje 

radničih tražbina te će i dalje postupiti po traženju Agencije. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

 Stanje bankovnog računa – 0,00 EUR. 

 

 Ostalo stanje stečajne mase je nepromijenjeno.  

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

 Stečajni upravitelj poduzet će sve ostale radnje potrebne za ekonomično i svrsishodno vođenje 

stečajnog postupka te izvijestiti vjerovnike o poduzetim radnja i promjenama. 
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Mjesto i datum        Stečajni upravitelj 

 

 

 

Zagreb, 14. ožujka 2023.     ____________________ 
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